

Дорогие братья и сестры! Так незаметно подошел к концу первый месяц нового года! Божии обетования и Его присутствие сопровождают нас каждый день в нашей жизни. А главное, Он дает нам силу для служения, и ожидает от нас верности в малом. Он совершает чудо умножения и дает рост тому «малому и незначительному» для славы Его.
Иван Милеев

Отчет о служении с 25 Декабря по 25 Января 2017 года.

23 Декабря подготовил отчет о служении в Декабре

27 Декабря имел телефонный разговор с Сергеем Яновским, Александром Голь, Михаилом Авраменко, Аликом Яновским. Обсуждались различные текущие вопросы ТО.

28 Декабря Звонил Андрею Попову, Николаю Гусенкову, Павлу Ломову, Ивану Осельскому, Валерию Бруцкому-Стемпковскому, Виталию Лахно, Владимиру Кунцу, Павлу Марченко.

29 Января звонил Андрею Попову, обсуждалась ситуация с уборкой территории центра. Звонил Марченко Павлу и обсуждал будущее рукоположение дьякона церкви.

30 Декабря позвонил лидерам отделов ТО и пастырям церквей с поздравлением их с новым годом. (Авраменко, Кулишов, Овчаренко, Тимошенко, Пархоменко, Перевозчиков, Хрипунов, Хакимов, Кипко, Соколовский, Горелов, Марченко, Рогозян, Скренчук, Ступин, Осельский, Конопелкин, Сенченко, Львутин, Бруцкий- Стемпковский и другим) Закончил распределение ответственности членов комитета за духовное попечение лидеров отделов ТО. Отослал этот список секретарю для дальнейшего его распространения. Звонил Олегу Бубняк по поводу улучшения организации личной подписки журнала «Божий Виноградник».

31 Декабря Звонил с новогодним поздравлением братьям (Бардош, Бубняк, Зинченко, Мартынчук, Бугриев, Тигиняну, Авраменко, Федоров, Гавеловский, А. Семерюк, Сергеем Яновским, Василий Ступин, Владимир Кунец). Планировал календарь на Январь- Февраль 2017.

2 Января звонил с поздравлением Смоликовой, Голь, Юрковой, Яновскому Алику, Яновскому Сергею, Бруяко, Вивсику, Воронову, Пронину, Цаплину, Сениной, Бутаеву, Павлу Цвиринько, Саре Зуевой, Семерюку. В процессе разговоров решались некоторые текущие вопросы ТО.

3 Января имел беседу с Владимиром Кунцом, а также с Александром Семерюком.

4 Января имел беседу с Константином Цаплиным. Звонил Александру Голь, а также Алине Прониной. Решал вопрос в отношении автоответчика ТО, в котором должна быть записана информация о ТО.

6 Января поездка из Фресно в Сакраменто.

Провел исполнительный совет ТО. Решались текущие вопросы жизни объединения. Имел продолжительный разговор с Ильей Данилюком.

7 Января посетил молитвенное общение пасторов церквей Сакраменто.

Посетил Pacific Thrift Store. Имел беседу с Павлом Цвиринько.

Посетил Реабилитационный центр. Имел встречу и беседу с Андреем Поповым. Обсуждали будущую работу центра.

Имел продолжительную беседу с Аликом Яновским. Обсуждали служение миссионеров ТО в Италии.

8 Января посетил Славянскую Баптистскую Церковь в Вест-Сакраменто. Участвовал в служении слова.

Посетил новую церковь «Свет Миру», пастырь Бен Кондор служением слова.

10 Января отвечал на электронную почту, готовился в проповеди.

11 Января звонил Алику Яновскому, Михаилу Авраменко, Василию Хрипунову. Имел продолжительный разговор с Константином Андреевским из Миннесоты. Обсуждали будущее участие ТО в молодежном форуме альянса.

12 Января Приобрел билеты на миссионерский форум в Варшаву, Польша. Имел телефонный разговор с лидером встречи Игорем Грисик.

Звонил Алику Яновскому по вопросу поездки в Польшу. Имел разговор с Геннадием Гавеловским с связи с празднованием юбилея церкви «Новая Надежда», Ранчо Кордова.

13 Января Подготовка к поездке в Сан Хосе (музыкальная программа и слово назидания)

Звонил Павлу Хакимову, Валерию Конопелкину, Сергею Яновскому, Павлу Марченко по различным вопросам.

14 Января посетил с участием миссионерскую группу в Сан Хосе. На встрече присутствовали 12 людей, имеющих личное отношение с Богом.

15 Января посетил Славянскую Баптистскую Церковь Кастро Вaley. Участвовал в служении слова. После служения имел встречу с братским советом

16 Января имел продолжительную беседу с Василием Хрипуновым по поводу служения Реабилитационного центра.

17 Января имел разговор по телефону с Андреем Поповым и Михаилом Авраменко. Решались текущие вопросы работы центра.

18 Января написал заметки для выпуска новостей ТО. Купил билет для посещения Гонолулу с целью рукоположения диакона церкви. Имел продолжительный разговор с Олегом Бубняк по поводу организации конференции в Сакраменто. Имел разговор с Аликом Яновским по поводу предстоящей поездки в Польшу.

19 Января имел телефонный разговор с Геннадием Гавеловским и Андреем Поповым. Отвечал на электронные письма.

20 Января имел телефонные разговоры с Николаем Бутриевым, Яновским Сергеем, Александром Голь, Олегом Бубняк, Александром Прониным, Евгением Бардош, Яновским Аликом, Иосифом Шемерет. Решались текущие дела ТО.

Имел личную встречу с Вячеславом Гладыш. Обсуждали вопросы, связанные с миссионерским служением ТО в Италии.

21 Января имел телефонные разговоры с Яновским Аликом, Андреем Поповым, а также с лидером подросткового служения Мартином Крайновым. Обсуждался вопрос будущей подготовки конференции для подростков из церквей ТО.

22 Января имел разговор с Павлом Демяником по поводу проведения совместной конференции в Сакраменто.

23 Января имел разговор с Сарой Зуевой, Олегом Бубняк, Юрием Голос по различным вопросам. Занимался организацией моих поездок на Февраль и Март 2017 года.

24 Января имел телефонный разговор с Ниной Юрковой, Олегом Бубняк, Евгением Бардош, Валерием Бруцким - Стемковским, Владимиром Трошин, Юрий Голос. Решались текущие вопросы жизни церквей.

На протяжении этого периода времени

Вел переписку по решению текущих дел объединения.

Составил несколько писем обращений к пастырям и церквям ТО:

- Молитвенная просьба о лагере, в связи с погодными условиями
- Дискуссия по поводу справочника ТО

- Список отделов и ответственных за них членов комитета
- Информация о посещении церквей

Молитвенные нужды

- Об окончании очистки территории Реб-центра
- О поездке на Миссионерский Форум в Польшу
- О предстоящей пасторской конференции
- О пасторах церквей ТО и пробуждении
- Поиске руководителей для трех отделов – молодежный, подростковый, музыкальный

С любовью во Христе,

Иван Милеев

ПРИЛОЖЕНИЯ

Посещение Сан Хосе

Четырнадцатого Января я посетил миссионерскую группу в Сан Хосе. Уже около пяти лет под руководством пастыря Василия Хрипунова совершается служение в этом городе. Большое количество русскоязычных людей, не знающих Господа, проживают там. Мы праздновали Старый-Новый год! Пришло много людей, был хороший вкусный обед, а главное была хорошая назидательная программа. Тема «времени» в нашей жизни, цели и смысла существования, а также скоротечности человеческой жизни звучали в выступлениях братьев и сестер. Музыкальная программа была насыщенная своим разнообразием. А главное прозвучала благая весть Евангелия, о жизни, смерти и воскресении Иисуса Христа, а также необходимости ответить на Божий призыв к покаянию. Желаю благословений этой дружной, миссионерской команде из Семейной Церкви Благодати (North Highlands) в продолжении этого великого служения для славы Божией. Желающие больше узнать или присоединиться и поддержать это служение в Сан Хосе можете обратиться в Василию Хрипунову по телефону (916)272-9955.





Посещение Хейвард

15 Января я посетил Славянскую Церковь, Кастро Валлей, которая поменяла свой адрес и переехала из Castro Valley в соседний город Hayward. Благодаря усердному труду братьев и сестер по ремонту, обновлению и покраске помещений на протяжении нескольких месяцев, Церковь проводит служение в хорошем помещении. Оно стало уютным и пригодным для проведения различных мероприятий. Приятно то, что теперь все время, не только в воскресные дни, но и среди недели теперь находятся в распоряжении церкви. Понравилось пение хора, в котором я видел много молодых братьев и сестер наравне с представителями других поколений прославляли Бога. С 15 Января церковь начала проводить два служения утром: первое с 9.00 утра на английском и второе с 11.00 на русском языках. После служения я имел прекрасное общение с

братьями, членами церковного совета. Говорили о настоящем и будущем Тихоокеанского объединения и его роли в жизни церквей. Большую роль в создании единства и теплоты среди братьев создает пресвитер церкви: Юрий Николаевич Жеребненко. Я уезжал из церкви с чувством благодарности Богу за наше братство, за привилегию служить и принадлежать семье детей Божиих, имеющих одного Небесного Отца, и благословение совместного общения!

Новый адрес церкви: 27787 Mission Blvd. Hayward, CA 94544

Иван Милеев



